

不断创新终有收获， 新东方中文学校迎来新气象

十月是收获的季节。十月的俄州风调雨顺,哥伦布新东方中文学校(简:新东方)经过不断的探索与努力,迎来了建校第二年教学上的累累硕果。

一、学校改进制度,教学秩序井然

在注册学生人数持续增加的过程中,新东方实行了一系列措施,以保证良好的教学秩序。学校于十月起推行新的教学区域管理制度,确定上课时间减少非教学人员和学生随意进出教学区域。此制度有效地制止了大声喧哗、随意奔跑等妨碍教学的现象,极大程度上确保了整个学校范围内安静的教学环境。新东方的学生家长们对学校的



用心听讲的小美女

举措予以了积极的配合,在学校特别设置的家庭休息室安静等待学生下课,只在规定时间才进入教学

区。同时,学校为家长们开设了成人瑜伽班、成人舞蹈班、成人卡拉OK等针对成人们的健身项目,使家长们



成人瑜伽



功夫强身

的等待不再漫长枯燥。家长们可以充分利用等待时间达到锻炼身体,娱乐放松的目的。新的教学秩序极大的提高了学校的整体教学效率。如今,教室的走廊上没有了咚咚奔跑或嬉闹喧哗声,只留下学生朗朗的读书声不断回响。

二、教师家长交流会促进家校联手教学合力

九月底,新东方适时举办了教师、家长交流会。此次交流会旨在加强学校与家长的沟通、交流,搭建中文学习交流、研讨、互动的平台,形成教学合力。

各位任课老师向家长介绍了中文学校教学基本情况、教学规划以及教学方法,使家长们对于学校的中



放学了,学生们井然有序出教室。

文教学及相关教育方针有了全面的了解和认识。学校以“正确引导、不断创新”,“一切为了学生”为理念,努力探索新教学方法。家长们纷纷对这一教学理念表示支持。同时,教师也向家长介绍了如何帮助孩子尽快适应中文学习环境,并提出只有学校和家长协调配合、才能更具有针对性、更有效的进行中文教育。

在提问环节中,家长们针对教学方法和内容等进行提问,怀着极大的热情认真了解学校情况。新东方的教师们对每一位提问的家长都进行了耐心的解答;家长们在咨询问答表上表示很满意或满意。

此次教师家长交流会拉近了学校与家长间的距离,增进了教师与家长们的了解与联系,有助于家长深入的了解新东方的办学宗旨,并共同构筑一座心与心交融的桥梁。很多家长表示收获颇丰,并对家长会的形式表示欢迎。今后,学校将进一步巩固与家长的联系,实现共同合作,共同进步。

电话: 614-450-2188; 614-626-5018 信息: info@ohiochineseschool.org

网站: http://www.ohiochineseschool.org

学校地址: Phoenix Middle School 2341 Snouffer Rd, Worthington, OH 43085

新东方中文学校利民讲座

新东方中文学校将继续举办方便大众日常生活的系列讲座。欢迎您来参加和提问。

Contact Information:
2341 Snouffer Rd., Worthington, OH 43085
Tel: 614-450-2188, 614-626-5018
Email: info@ohiochineseschool.org

活动预告-1:汽车,房屋保险常识讲座

本讲座将介绍保险及购买的基本知识以及如何进行保险索赔等生活中的实用知识。

主讲:任永刚 任永刚保险事务所 John Ren Insurance Agency
时间:10/26/2014, 下午 2 - 3:00
地点: Ohio Chinese School Family Room

活动预告-2: 中医、西医知识普及讲座

届时将向大家介绍中西医差异,如何正确选择中、西医,以及在美国如何看中医等生活中的实际问题。

主讲: 王德辉医师
时间:11/9/2014 下午 2 - 3:00
地点: Ohio Chinese School Family Room

汽车,房屋保险 常识讲座

- 保险基本知识
- 购买时,需要考虑些什么?
- 保险的变更如何处理?
- 保险索赔的常见问题

J 主讲: 任永刚

• 任永刚保险事务所
• John Ren Insurance Agency, Since 2002



武大俄州校友会举办 2014 年野餐烧烤活动

九月初的 Alum 河坝区公园,已没有了盛夏的酷暑。坝区微风徐徐,水波粼粼,水坝被青葱草坪覆盖,更增添了一份清新与优雅。在 2014 年 9 月 6 日这样一个令人神清气爽的秋日里,七十多位在俄州工作学习的武汉大学校友和亲朋好友,以及关心和促进武汉大学和俄州文化交流的朋友们在俄亥俄州哥伦布市的 Alum 河坝区公园欢聚一堂,参与由武汉大学俄亥俄州校友会举办的一年一度盛大的野餐烧烤聚会。

本次野餐烧烤活动就是一场舌尖上的盛宴,很多校友们都准备了拿手菜与大家分享。口感香浓的热干面一下子把大家的记忆带回了武汉,做法精湛的豆皮让许多地道的武汉人称赞不已。还有香辣可口的拌面,回味无穷的茶叶蛋,香嫩可口的鸡翅……校友们准备的食物种类繁多,琳琅满目,让人看了食欲大开,吃了之后纷纷叫好。大家在享受美食的同时开怀畅聊,场面非常热闹。

副 会
长裴德华
教授,副会长袁
琼,李晓,前任会
长把麟,校友会
理事及武汉大
学—俄亥俄州
立大学美国文
化 中 心 主 任
Bob Echhart,校
友会理事何大
江,蒋盛君,丘
红,肖郢才,刘小

他及其夫人对校友会所作出的贡献,并代表校友会将武汉大学的纪念品以及在场校友的签名贺卡赠与了李晓,表达了大家对其的良好祝愿。接下来,所有的校友们都做了自我介绍,增进了彼此之间的了解与交流。武大俄州校友会对本次活动的积极准备,以及校友们之间强烈的凝聚力也得到了兄弟校友会——北京大学俄州校友会的会员们的称赞。最后,大家围绕在校旗合影,将灿烂的笑容留在了全家福中。

俄州的武大校友们怀揣着对母校的思

念以及对母校发展的无限希望,用实际行动贡献着自己的力量。在中秋佳节即将到来的时候,武大俄州校友会举办的活动让校友们深刻的感觉到了来自家的温暖。突然而至的阵雨丝毫不能阻挡校友们互相交流,其乐融融的热情。虽然阵雨带来了丝丝凉意,本次活动却让所有的校友们感受到了家的浓浓暖意,和在亲人身边的温馨美好。

参加此次烧烤聚餐活动的有:陈青杰,何彩菊,袁琼,裴德华,谭燕妮,李晓,张宏英,李聪,谭爽,李敏儒,彭爱莲,把麟,把曼沁,把安迪,蒋盛君,袁琛,丘红,李国庆,何大江,张莉,赵东,柯永红,刘小平,刘寒冰,Frank Scott, Bob Eckhart, 钟文明, 刘红艳, 肖郢才, 佩琳, 肖洪才, 肖钟才, 肖良伟, Kaylin Chen, 刘景耀, 王意军, 刘畅, 袁佳欣, 苏小芳, 吴珏, 袁博成, 王易, 陈秉越, 刘珈泉, 韦佳, 庄庆, 袁嘉琪, 吴骥康, 张玄, Rachid Darbali Zamora, 郝翔, David Nickel, Jennie Nickel, 冯枫棣, 卢玉蓉, 周讲, 陈冠儒, 孙健, 侯颖, 汪婵, 张昌林, 蔡晖, 柴偲, 叶家维, 黄唯燕, 童心, 樊羽, 杨文犀, 唐璐, 李姚熹, 游大芹, 肖丽, 袁嘉琪等。(武大俄州校友会蒋盛君报道)



为了此次活动的顺利进行,俄州校友会的几位负责人很早就开始了筹备工作。会长陈青杰一个月之前就精心选择了聚会地点并开始通知校友。袁琛负责了校友联系和现场登记工作。会长陈青杰的夫人何采菊做了冰皮月饼及很多好吃的食品,冰皮月饼为本次聚会增加了中秋佳节的节日气氛。名誉会长李敏儒和夫人彭爱莲带来了自己种植的新鲜黄瓜,并在现场制作了凉拌黄瓜,广受好评。副会长李聪和夫人谭爽则提前为大家准备好了羊肉串,并与 OSU 访问学者,武汉大学电气工程学院袁佳欣教授及其夫人苏小芳老师一直在烧烤架前为大家制作香飘四溢的羊肉串。他们亲手制作的烤羊肉串一直是烧烤野餐会的招牌菜,倍受大家喜爱。

平, 谭燕妮, 张宏英, 赵东, 钟明也参与了本次活动。肖郢才教授及夫人携带家人专程从克里夫兰赶来参与。他们的到来让校友大家庭的气氛更加浓厚, 欢声笑语回荡在整个坝区公园内。

聚餐结束后,校友会现任会长陈青杰致辞,热烈欢迎了参与本次聚会的校友们及其亲朋好友,并对参与本次聚会组织工作的校友们表达了感谢。同时,他也特别感谢了已经毕业并且顺利找到工作的副会长李聪,表扬了

